

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
Sekcja Zamówień Publicznych
ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom

fax. (48) 345 – 20 – 02

Radom, dnia 29.06.2017r.

Egz. poj.

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup sprzętu informatycznego i oprogramowania dla potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego” nr sprawy 23/17

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) w związku z zapytaniami wykonawców wyjaśnia:

(...)W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytanie dotyczące oprogramowania: wszystkie zamawiane komputery z części nr 1, 3, 4.(....)

Pytanie NR 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź NR 1 – Wyjaśnienie treści Siwz

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści:

Zamawiający potwierdza, iż dostarczony sprzęt i oprogramowanie powinno być nowe oraz pochodzić z oficjalnego kanału dystrybucji oraz być zgodne z zasadami licencjonowania wymaganymi przez producenta.

Pytanie NR 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź NR 2 – Wyjaśnienie treści Siwz

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie oprogramowania ze źródła innego niż producent komputera pod warunkiem zapewnienia przez wykonawcę kompatybilności oprogramowania ze sprzętem oraz warunkami licencji.

Pytanie NR 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź NR 3 – Wyjaśnienie treści Siwz

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści:

Zamawiający wymaga stosownych oryginalnych atrybutów autentyczności np. COA jeżeli umowa licencyjna producenta oprogramowania przewiduje potwierdzenie jego legalności za pomocą takiego certyfikatu.

Pytanie NR 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź NR 4 – Wyjaśnienie treści Siwz

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści:

W ramach procedury odbioru przedmiotu zamówienia Zamawiający zweryfikuje czy oprogramowanie i powiązane z nim elementy, takie jak certyfikat i/lub etykiety producenta oprogramowania dołączone do oprogramowania są oryginalne i licencjonowane zgodnie z prawem - w powyższym celu Zamawiający zwróci się do przedstawicieli producenta danego oprogramowania z prośbą o weryfikację czy dostarczone oprogramowanie i materiały do niego dołączone są oryginalne.

Pytanie NR 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź NR 5 – Wyjaśnienie treści Siwz

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści:

Tak. Jak w odpowiedzi na pytanie nr 4.

Pytanie NR 6

Zwracam się z uprzejmą prośbą o przesłanie załączników do powyższego postępowania w formie edytowalnej.

Odpowiedź NR 6

Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści:

Zamawiający nie wyraża zgody na udostępnienie załączników do Siwz w wersji edytowalnej.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

mgr Justyna Kowalska

Sekcja Zamówień Publicznych
ul. 11-go Listopada 37/59
26-600 Radom
Wytworzyła: Justyna Kowalska

Wyjaśnienia treści SIWZ zamieszczono na stronie internetowej zamawiającego w dniu 29.06.2017r.